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Este exame contém quarenta (40) perguntas com Quatro (4) alte

Instituto Nacional de Exnmes, Certifieagito ¢ fquivalénelns
agdo de Professores Exame de Admissio de 2024
pnativas de respost cadi umi.

Escolha a alternativa correcta ¢ RISQU £ a letra correspondente N sun folha de respostas.
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Se p=2¢=-2.er=3, qual ¢ ovalor de 3¢ ~2r+p”
A2 B 4 C o6 D&

4

Qual é a expressio simplificada de 3 -yt xitay?
A 2x =2xy B 4x’ - 2xy C 4x D 2%
A expressio equivalente 2 ( 3a2b)‘ é.;
D 124"

B 9a"h* C 3"

A 8ld'b
Quanto corresponde, em notagio cientifica 75 000 000 000 0007
A 0,75x10" B 7.5x10" c 75410" p 750710
Qual das seguintes proposigdes é verdadeira? ! :
ANUZ,=Z B(2-3)eN cNc?, ps5l1Ter
Qual dos seguintes conjuntos é finito?
C{x:~-10£xs 10, xe 7}

Ax:x<5, xeQ}
B {x:x250,xeN| D {x:x<-1,x€X
intes propriedades ¢ correcta?

Sendo A, B e C conjuntos quaisquer. Qual das segu

K AJA=C B Bud=A C AUuB=4 D AD=A
Qual é negacdio de 1- x'<0?

Al-x*>0 Bl-x'#0 Cl-x"20 Ppl+x <0
A traducio simbélica da proposicio "0 dobro de qualquer nimero inteiro positivo é diferente de
zero" é...

A IxeZ:2x#0 B VxeZ :2x#0 C IxeZ :2x#0 D VreZ 2r#0
Qual é a expressio algébrica inteira?

JE- £_3.7 E
Ay -4 et b C9x+Vx P S
X -
¢ o seu lade?

O ap6tema de um hexagono regular inscrito numa circunferéncia mede 30 cm. Quante med
A 1=2043 cm B /=153 cm C =103 cm D /=53 cm
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Qual € 0 volume de wm prisma cuja sren da base ¢ 6 metros quadrados ¢ a alturs 23 m?

A }2\‘[).}.,”1 B ll‘\'fbm‘ C {F’FH D 8fin
- am
"
Qual dos pontos pertence i curva da fungho definida por y= x . 4?7
2.3 7 | :
A (2.3) B(57) C(-5.-3) n(?;;
Qual ¢ a soluglio de Y7+ vy +1 =37
A x=2 B x=3 C x=4 D x=5

Qual ¢ a solugido da inequagio -'S-;; <0?
X4+

A vel-2q B ve |42 7 C xe]-24] D xe |42

Ix+y+:=6
A solugiio do sistema 12.\' +¥—=2=1¢ o par ordenado...

3x-pt+tz=4¢
A (32 B (2L3) C (231) D (1;23)
Qual dos valores satisfaz a condi¢io 4" -5-2+4=07?
A J‘:U B .\'=l C _1’:3 D I=4
[y x-1 -
A solucdio da equacgdo V2' =27 é...
Ax=3 Bx=2 C x=1 Dx=0
Que valores, & pode tomar, para que a equagio '3.\:z - 2| =2k — 6 tenha solucio?
A ke]-x;-3) B k e[-3:+ C ke]-u;3] D ke[3:+0]
(nt+1)! 3
A expressio T ¢ equivalente a...
(n- et : ;
A (B/n" +n C n-2n D n+2n+1
O valorde C}" é...
A 360 B 120 C 60 D 30
Asoma Cj+C} +Cy +C} +...+Cy éiguala ..
A 32 B 64 C 128 D 256
Uma certa linha do Triangulo de Pascal tem quinze elementos. Qual ¢ o sexto elemento dessa linha?
(A)C" B (" o iy D C
v » . . 6 D]
Qual é o terceiro termo do desenvolvimento de (x—3)
A 540x° B 135x' C 540x D 135
O complementar de um acontecimento impossivel ¢ um acontecimento.... _
A cento. B composto. C clementar, | l)_? impossivel.
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| A senfor par

! Mo o rds primeires tormos da sucessio @, = | Ml.I :
lﬁi— s¢ n for impar
n
: 3% y
R B 2 ¢ it D 2;2;"
g 4N 34 2'2°3 3'3

Nasucessdo @, <@, +8 com ne, se ¢, =17, qual é o valor do quinto termo?

A X B 37 C @

D 47

PR : i
A SUCCSSA0 , ¢ uma progressaa geométrica de razdio 0,3 ¢ u, = 0,09, Qual é o termo geral da progressio?

A =00 B =303 € ou, =09x(03)"

Qual ¢ o termo geral da sucessdo 16; 10343 - 2;...2

D u” :9)((0.3)”7‘

c\ @, =6m+10Q R NV*—{W*IU C a = -6n+22 D a"={,n+8
- X+
Qual é 0 valor de lim 5———)——4
N h b '\" +2
Al B2 C 4 D o
+
Qual ¢ o valor de Iimt‘ :] ?
X -
A e R e off 3 : D e
x—4
A funciio inversa de f(x) = T (I
+4 < fpn 2 =X C 2x+4 D /' _Xx+2
A S (x)= o L e o Ll A alpt

Em que intervalo(s) f(x) = x' =3x? é crescente?
A Ye IU;:]
B vel-ao[u]n o

C xe ]— 00, — 2[ u]0;+oo[
D xe ]();2]

Na figura estdo representadas as fungdes /¢ g. Responda s perguntas 34, 35 e 36...

Qual ¢ 0 dominio de existéncia de g(x)? ]
A xelR C xelk” ,n\
B ve D xelk,

g(x)> f(x)para.xigual ... ¥

A -] C [l+o]

B ]-:t‘;][ D ]l;-+fb[ //- |
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36. A soma f(1)+ f(Meé...
C 6

A2 B 4
3¢-3, se x50 sl continua no ponto de abcissa

37.  Qual deve ser o valor de k, de modo que flx)= \k Ly 15 o
" 4 . 4 C 6 D 8
ao lado rcpresentado pela funcao /. Qual das

Considere o grafico
deira?

)
3
2 _______
/’\)‘. g
O

continua a esquerda e a direita do ponto de abcissa x = 2
rda do ponto de abcissa x = 2

continua a direita e descontinua a esque
ita do ponto de abcissa x = 3.

continua a esquerda e descontinua a direl
to de abcissa x = 3.

E
E
Ec
E descontinua & esquerda e a direita do pon

A
B
i
D
Qual é a primeira derivada da funcdo f (x) =—cos(x*)?

C f'(x)=3x -cos(x")
D f'(x)=-3x -sen(x3)

39.
A f(x)= ~3x -cos(x")

B f{x)=3x" -sen(x“)

40. Seja / uma parabolacoma concavidade voltada para baixo, cujo vértice é o ponto (3:2) e ' asua derivada.
Qual dos valores seguintes é negativo?

A f1(D) B /(2) C /'3 D '

FIM




